

禁止成员国与“伊斯兰国”展开直接石油交易 联合国欲断“伊斯兰国”财路

联合国有望下周通过一项新决议，制裁与极端组织“伊斯兰国”开展石油交易的个人和企业，同时采取多种手段切断恐怖主义组织主要资金来源。

该制裁决议草案由俄罗斯提交，先在联合国安全理事会五个常任理事国

内部讨论，6日在安理会一场全体会议上首次讨论。

草案提出，“伊斯兰国”、“支持叙利亚人民圣战者阵线”（又称“救国阵线”）和“基地”组织等控制的油田、炼油厂、水坝、发电站等基础设施所产生的利润正成为这些恐怖主义组织的主要收入

来源之一，其他收入包括勒索、绑架赎金、国外私人捐赠以及从所控制地区掠夺钱财。

草案重申禁止联合国成员国与“伊斯兰国”展开直接石油交易，呼吁“伊斯兰国”控制区邻国、尤其是土耳其协助打击这一极端组织的石油、农产品、枪

劫物品走私。

联合国去年11月发布的一份报告预计，“伊斯兰国”每天销售石油获取收入85万美元至165万美元。

草案呼吁193个联合国成员国采取“恰当措施”，禁止走私和交易从叙利亚非法偷运出的文物、古董以及其

他“具有历史、文化、罕见科学和宗教重要性”的物品。

同时，草案重申，向已经列入联合国制裁名单的个人和组织支付赎金属于非法行为，所有成员国应该冻结这些资金。

韩梁（新华社供本报特稿）

墨西哥一废弃火葬场惊现61具尸体



2月6日，一名警察在墨西哥格雷罗州阿卡普尔科市的废弃火葬场外警戒。新华社/路透

新华社墨西哥城2月6日电（记者钱泳文）墨西哥警方6日在格雷罗州阿卡普尔科市一废弃火葬场内发现61具尸体，死者中包括数名妇女和儿童。

当地警方发言人说，废弃火葬场周边的居民因闻到异味而报警，警方随后在这个已废弃一年的火葬场内发现61具尸体。

警方说，根据尸体腐烂程度可以判定大多数人的死亡时间为数月前。

墨西哥媒体援引格雷罗州检察长米格尔·安赫尔·戈迪内斯的话说，警方正就这些死者的身份展开调查。报道称戈迪内斯并未透露这一事件是否与犯罪组织间的暴力冲突有关。

格雷罗州是墨西哥犯罪率最高的州之一，盘踞着多个贩毒组织。

巴西警方与劫匪交火造成13人死亡

据新华社里约热内卢2月6日专电（记者赵焱 陈威华）巴西东北部城市萨尔瓦多6日发生一起警方与银行劫匪交火事件，12名劫匪被当场击毙，一名警察殉职，此外还有3人受伤。

警方说，他们接到情报显示有一帮劫匪计划抢劫一家银行，当他们到达银行所在街区时，迎接他们的是匪徒的子弹，警察立即予以回击，一举击毙12名匪徒，并缴获15支手枪、2件防弹衣、大量子弹和可卡因、大麻和快克等毒品。

交火发生在萨尔瓦多市中低收入阶层居住的街区，当时有近30名涉嫌抢劫银行和贩毒的嫌疑人。3名参与交火的警察目前正在接受调查，并将自己的枪械交给警察局。3名受伤者都已经被送往医院治疗，其中2人伤势严重。

伊拉克首都连环爆炸至少11人死亡



据新华社巴格达2月7日电（记者陈序）据当地警方消息，伊拉克首都巴格达7日连续发生两起自杀式爆炸袭击，造成至少11人死亡，34人受伤。

一名不愿透露姓名的消息人士告诉新华社记者，一名自杀式袭击者当天早晨闯入巴格达东南新城区的一家餐馆后引爆身上的爆炸物，造成餐馆内6名顾客死亡，另有21人受伤。随后，另一名自杀式袭击者在巴格达市中心一处热闹的集市引爆爆炸药，造成至少5人死亡，另有13人受伤。死亡人数有可能进一步上升。

目前尚无任何组织宣称制造这两起爆炸袭击。

2014年，伊拉克发生的各种恐怖袭击和暴力冲突共导致12282名平民死亡，另有超过2.3万名平民受伤，为近年来最多。

国际观察

看法不同 步调不一 中东国家打击“伊斯兰国”能有多大作为？

约旦飞行员卡萨斯贝遭极端组织“伊斯兰国”杀害后，约旦军方5日对“伊斯兰国”目标实施空袭。

分析人士说，约旦飞行员遇害在中东引起公愤，一些国家打击“伊斯兰国”的行动将继续，但由于各区间存在看法上的不同，打击力度可能不一样。

约旦飞行员遇害使中东民众对“伊斯兰国”满腔怒火，讨伐声众。

在埃及，被视为反对派的穆斯林兄弟会和埃及当局破天荒地在这一事件上表态一致，称“伊斯兰国”杀害约旦飞行员的方式极为残忍。

在叙利亚，总统阿萨德的支持者和反对者均谴责“伊斯兰国”残暴杀害约旦飞行员的行为。叙利亚重要盟友、与约旦交恶的伊朗方面表示，杀害约旦飞行员的行为“惨无人道，不符合伊斯兰教教义”。

黎巴嫩什叶派组织真主党旗下的灯塔电视台称，这是“伊斯兰国”犯下的诸多暴行中“最令人毛骨悚然的一次”。卡塔尔政府同样痛斥这次杀戮行为，称它有悖于伊斯兰教教义。

土耳其总统埃尔多安表示，这是一

种“野蛮”行径，并谴责这一暴行。

除阿联酋外，参与打击“伊斯兰国”的其他中东国家，如约旦、沙特、巴林等短期内会继续打击行动，甚至会加强打击力度。

约旦军方说，多架约旦战机5日打击了“伊斯兰国”目标，包括武装人员训练营地、武器和弹药库等。

约旦自去年9月参加打击行动以来，前期一直保持低调，原因之一是国内民众反对参与打击行动，“伊斯兰国”也有意利用飞行员事件，迫使约旦退出美国主导的联盟。但飞行员遇害后，约旦国内反“伊斯兰国”情绪空前高涨，加大了打击力度。

中东国家对“伊斯兰国”未来几年扩大控制范围的企图深感不安，同时这些国家也因参与国际反恐联盟面临威胁。阿联酋军事分析家西奥多·卡拉尼克指出，沙特阿拉伯和科威特是“伊斯兰国”组织未来5年扩张领地的首选目标。

约旦飞行员遇害后，阿联酋暂停参与对“伊斯兰国”的打击，担心本国飞行员遭俘恐无力营救。阿联酋借此要求，

美国在伊拉克北部部署相关搜救力量，包括“鱼鹰”式倾转旋翼机，而不是将其部署在科威特境内。有报道称，“鱼鹰”未部署到位前，阿联酋不会重启打击行动。

伊朗、伊拉克和叙利亚对打击“伊斯兰国”的意愿最坚决。原因在于，什叶派穆斯林在伊朗占多数，而“伊斯兰国”属逊尼派极端组织，两者水火不容。伊拉克和叙利亚同属什叶派穆斯林执政国家，两国也是“伊斯兰国”最大受害者，是打击“伊斯兰国”的主战场。

但逊尼派掌权的阿联酋和沙特担心伊朗在打击“伊斯兰国”的行动中占据主导。目前，伊朗对同属什叶派的伊拉克政府提供大量援助，受到援助的什叶派民兵也成为对抗“伊斯兰国”的主要地面力量之一。反对逊尼派的部族力量壮大，恐怕是沙特、阿联酋等国不太愿意看到的。

由于埃及国内安全局势堪忧，尤其近期在西奈半岛发生多起恐怖袭击，埃及政府目前主要以维护国内局势、打击国内恐怖组织为主。在打击“伊斯兰国”问题上，埃及几乎没有实质性行动。

（据新华社北京2月7日电）

乌东部局势恶化 明斯克会晤以失败告终 俄德法三国领导人“闪电式峰会”能化解乌克兰危机吗？

法国总统奥朗德7日在法国南部城市蒂勒向媒体表示，他和德国总理默克尔6日在莫斯科同俄罗斯总统普京就乌克兰问题举行的会谈是避免战争的“最后一个机会之一”。

奥朗德说，法德俄三方在莫斯科的会谈存在困难与风险，但却不可或缺。法德两国领导人都认为，乌克兰危机已造成众多人员伤亡，各方若不能就乌克兰问题达成一个持久的和平协议，“在欧洲的大门口”将有战争风险。

奥朗德认为，法德两国在解决乌克兰危机中扮演着重要角色，但法国无法仅凭一己之力“获得成功”，他与默克尔已为解决乌克兰危机尽了责任，现在其他有关各方也应为此作出努力。他还指出，应努力使各方观点更为接近，俄德法乌四国领导人8日还将举行“诺曼底模式”电话磋商。

奥朗德和默克尔6日造访莫斯科，与普京在克里姆林宫进行了约5小时闭门会谈，就乌克兰危机解决方案展开磋商。

会谈后，俄总统新闻秘书佩斯科夫

表示，与会各方进行了建设性、内容丰富的实质性会谈。根据德法领导人建议，目前俄德法三方正在起草一份关于实施明斯克协议的文件。各方尚未透露该文件具体内容。

分析人士认为，在乌克兰东部冲突加剧、乌问题三方联络小组1月31日明斯克会晤以失败告终的背景下，此次“闪电式峰会”具有重要意义。

近期，西方国家围绕乌克兰问题展开频繁外交活动。美国国务卿克里5日访问乌克兰，与乌当局讨论和平解决乌东部冲突问题。默克尔和奥朗德不久前也曾造访乌克兰。不过，美国提出的解决乌克兰危机方案比较强硬，而德法方案相对温和。

奥朗德认为，实现乌东部停火是解决乌克兰危机的第一步。

默克尔表示，乌克兰危机只能以明斯克协议为基础，通过外交手段解决。

她表示，莫斯科三方会谈未必能够促成乌东部停火，可能需要就乌克兰危机举行新的会谈。

在乌东部冲突持续情况下，美国总统奥巴马正在综合考虑各种方案，

包括向乌克兰提供防务支持。

但美欧对此存在明显分歧。欧盟反对向乌克兰提供武器。法国已表示不准备参与向乌提供武器的讨论，德国则认为向乌提供武器无助于解决乌东部冲突。俄方对美国可能向乌提供武器表示忧虑，认为这不仅会使乌东部局势恶化，而且对俄罗斯安全构成直接威胁。

与欧盟相比，美国就乌克兰问题对俄罗斯施加的压力更大。美国副总统拜登日前指责俄罗斯运用武器和能源两个手段开展外交活动，并指责俄罗斯向乌东部派遣军人和运送武器装备，呼吁欧洲和美国与乌克兰当局站在一条阵线上。

显然，俄德法领导人在莫斯科举行的“闪电式峰会”虽给政治解决乌克兰危机带来一线新的希望，但由于各方分歧依旧，化解危机之路仍将漫长。

目前，当务之急是避免冲突和对抗进一步升级，尽快在乌东部地区实现停火。各方只有坚持政治解决的方向，乌克兰危机才有可能从根本上得到化解。

（综合新华社电）

2月6日，俄罗斯总统普京（中）、法国总统奥朗德（右）和德国总理默克尔在莫斯科克里姆林宫会面，商讨乌克兰危机解决方案。

新华社/法新

北约最高军事长官在乌克兰问题上强硬表态

不应该立即排除军事选项

北约最高军事长官、美军上将菲利普·布里德洛夫7日在慕尼黑安全会议上说，西方国家不应该排除向乌克兰军队提供武器和其他军事装备的选项。

媒体报道，这是布里德洛夫在乌克

兰问题上最为强硬的公开表态。
“我认为，我们不应该立即排除军事选项的可能性。”布里德洛夫强调，他是指向乌克兰提供武器，而不是派遣部队。

（新华社供本报特稿）

文昌市中心旺铺特惠

文昌中学和新医院旁旺铺特卖，有房证可按揭。 谈：

18289937763, 梁: 1380761838

富民工程投资理财项目

抓住商机,66775683 18976676629

互联网金融项目寻合作

未来七大赚钱行业之一,互联网金融,

项目已上线运营,欢迎咨询考

察,13976660898

三亚市内一线海边6亩土地

项目寻求转让 15595690730 朱明

典当

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信创业,已

在海口三亚北京上海深圳等地设

有20多家分公司,现为开发商办理

土地、房产项目大额贷款,并办理

个人房产汽车证券黄金等小额贷

款。海口、国贸玉沙路椰城大厦一层

68541188 68541288 13307529219

三亚公司:三亞解放路三市場旁

电话:88558866 1351885998

宝通富翔典当

资金充实,快速办理大额典当

18976236863, 13907530681

贷款

省金融办批准的正规贷款公司

专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司

专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

公告

信息

供求

通知

变更公告

注销公告

遗失声明

遗失声明

通知

变更公告

注销公告

遗失声明

遗失声明

通知

变更公告

注销公告

遗失声明

遗失声明

通知

</div